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Kapitan sa ponahla

"Okamzite sa potrebujem dostat na letisko, inak tu vojensku prehliadku nestihnem!" zrukol Kapitan
Absurdistanu.

"Pane, ale lietanie je prili§ drahé. Musite pouzit auto." oponoval mu nesmelo jeho Podriadeny.

"Tolka drzost! Ale dobre teda, ak pdjdeme iba po dialniciach, tak sa to eSte stihne. Naplanujte cestu,
o 3 sekundy vyrazame."

V Absurdistane je n miest, ktoré su ocislované od 0 po n — 1. Medzi tymito mestami vedie m
obojsmernych ciest, ktoré su ocislované od 0 po m — 1. Kazda takato cesta spaja dve r6zne mesta
a Ziadna dvojica miest nie je spojena viac ako jednou cestou. Niektoré z tychto ciest su dialnice.
Podriadeny v8ak nevie, ktoré z nich to su. Ak teda chce naplanovat Kapitanovu put, bude to musiet
najskor zistit.

Mnozinu ciest nazveme rychlostna, ak obsahuje prave n — 1 ciest a plati, Ze pre kazdu dvojicu
miest existuje postupnost ciest z tejto mnoziny, ktora dané mesta spaja. Podriadeny vie, Ze mnoZina
diafnic v Absurdistane je rychlostna. Naviac ma k dispozicii Kataster Stavebnych Prac (KSP),
ktorého sa mbze pytat’ otazky Specialneho tvaru. Tie funguju nasledovne:

e Podriadeny vyberie rychlostnd mnozinu ciest.
e Nasledne mu KSP povie, kolko ciest z tejto rychlostnej mnoziny su dialnice.

Pomézte Podriadenému najst vSetky diafnice v Absurdistane, pricom sa KSP spyta najviac q otazok.

Implementacné detaily
Implementujte nasledovnu funkciu:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e 7: poCet miest Absurdistanu

e u a v: polia dizky m. Pre v8etky 0 < ¢ < m — 1 st hodnoty u[i] a v[i] isla miest spojenych
cestou .

o Tato funkcia ma vratit pole dizky n — 1, ktoré obsahuje &isla ciest (v lubovolnom poradi), ktoré
su dialnicami.

Vase rieSenie mdze najviac q krat zavolat nasledujucu funkciu testovaca:
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int count common roads (int[] r)

e 7: pole dizky n — 1 obsahujuce &isla n — 1 ciest, ktoré tvoria rychlostni mnozinu.
e Tato funkcia vracia pocet dialnic medzi cestami danymi polom r.

Priklad

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

V tomto priklade mame 4 mesta a 6 ciest, ktoré ich spajaju. Pocet dialnic v Absurdistane je teda
n — 1 = 3. Cestu medzi mestami a a b oznaéme (a, b). Cesty Absurdistanu st o&islované od 0 po
5 v nasledovnom poradi: (0, 1), (0, 2), (0, 3), (1,2), (1, 3), a (2, 3).

Predpokladajme, Ze dialnice su cesty 0, 1 a 5, teda cesty (0, 1), (0,2) a (2, 3). Potom:

e count common roads ([0, 1, 2]) vrati hodnotu 2. V tejto otdzke sa pytame na cesty
gislo 0,1, a 2, teda cesty (0, 1), (0,2) a (0, 3). Dve z tychto ciest (0 a 1) su dialnice.

e count common roads([5, 1, 0]) vrati hodnotu 3. V tejto otdzke sa pytame na vSetky
diafnice v Absurdistane.

Funkcia find roads by teda mala vratit pole [5, 1, 0], popripade akukolvek inu permutaciu

tychto troch Cisel.

V8imnite si, Ze nasledovné volania funkcie count common roads nie su povolené:

e count common roads ([0, 1]):poler nema dizku 3.
e count common roads ([0, 1, 3]):cestyv polir netvoria rychlostni mnozinu. PresnejSie,
je nemozné prejst z mesta 0 do mesta 3 iba s pouZitim ciest (0,1), (0,2) a (1, 2).

Obmedzenia

e 2<1n <500
en—1<m<n(n-1)/2
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0 < wfi],v[i] <n —1(previetky 0 < i < m — 1)

e Pre vietky 0 < ¢ < m — 1, cesta i spaja dve rozne mesta, teda u[i] # v[i].

e Medzi kazdou dvojicou miest vedie najviac jedna priama cesta.

e Je mozné dostat sa z kazdého mesta do kazdého iného.

¢ Dialnice tvoria rychlostnu mnozinu.

e find roads by mal zavolat funkciu count common roads najviac g krat.

e Pri kazdom volani funkcie count common roads musi byt mnozina ciest definovana polom

7 rychlostna.
Podulohy
1. (13 bodov)n < 7,q = 30000
2. (17 bodov) n < 50, ¢ = 30000
3. (21 bodov) n < 240, g = 30000
4. (19 bodov) ¢ = 12 000 a medzi kazdou dvojicou miest vedie cesta.
5. (30 bodov) g = 8000
Ukazkovy grader

Ukazkovy grader nacitava vstup v nasledujucom formate:

e riadok1: n m
e riadok 2 + 4 (pre véetky 0 < ¢ < m — 1) w[i] v[i]
e riadok 2 +m: s[0] s[1] ... s[n — 2]

Priom s[0], s[1],. .., s[n — 2] su &isla dialnic.

Ukazkovy testovaC vypiSe YES ak find roads zavola funkciu count common roads najviac
30000 krat a vrati spravnu mnozinu dialnic. V opac¢nom pripade vypi$e NO.

Dajte si pozor na to, Ze count common_ roads v ukazkovom testovaci nekontroluje, i maju cesty v
poli r vSetky poZadované vlastnosti. Iba spocita a vrati poCet dialnic spomedzi ciest v 7.

Ak vSak vas program, ktory odovzdate, zavola funkciu count common roads S mnozinou ciest,
ktora nespifia pozadované podmienky, ostry testovag vrati vystup 'Wrong Answer'.

Technicka poznamka

Funkcia count common roads in C++ a Pascal pouziva kvoli efektivite volanie referenciou. Stale
v8ak moZzete funkciu pouzit obvyklym spdsobom. Testoval hodnotu pola 7 menit nebude.
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